

沈阳计划三年培育上百网红品牌

本报讯 辽沈晚报记者朱柏玲报道 沈阳计划三年内培育上百个沈阳本地的网红品牌,让更多人了解沈阳的产品。

这是记者从6月20日举行的“2020年沈阳市网络直播带货节”走进皇姑区活动现场了解到的。

在本次活动现场,启动了“盛京老味道”直播带货。红梅、皇姑雪糕

等老字号品牌推介人和皇姑区的“非遗”老师们走进直播间,展示具有浓郁盛京味道的手艺;网络达人们以探店扫街形式,带领网友走进长江商业街的特色店铺,感受皇姑区的商业氛围。特色馆子、口味店铺、胡同神店、小资餐厅、人气店铺,那些皇姑人从小吃到的大的馅子,那些隐藏在美食达人必吃榜

上的店铺,均以网络直播的方式被推荐给网友们。

同时,来自皇姑区的非遗传承人与市民开展非遗体验互动,他们超群的技术吸引了市民围观体验。新华书店皇姑店还在现场展售了“盛京老味道”系列图书,从知识层面丰富了市民对老味道的体验感。

沈阳市商务局相关负责人介

绍,本次活动由沈阳市网信办、沈阳市商务局联合指导,皇姑区委、区政府主办,得到沈阳市互联网发展联合会和沈阳市食品协会协助。“皇姑区将‘盛京老手艺’与‘盛京老味道’同台展示,也是希望通过本次直播带货节的活动使盛京老味道与非遗老手艺迸发新的活力。”该负责人说。

同时,该负责人还介绍了沈阳市发展直播电商和网红经济方面工作的规划。沈阳市商务局将在三年内为沈阳引入一批全国知名的MCN机构;在沈阳打造一批直播电商示范基地和网红街区;培育上百个沈阳本地的网红品牌,把沈阳的产品推向全国,乃至通过跨境电商走向世界。

《庆祝中埃建交64周年·云交响音乐会》昨晚全球直播 中埃艺术家“隔空合奏”震撼观众

昨晚,《庆祝中埃建交64周年·云交响音乐会》通过网络形式进行了全球直播。来自开罗歌剧院、开罗交响乐团和辽宁歌剧院(辽宁交响乐团)的艺术家们,隔空合作,用5G技术给全球观众上演了一场震撼人心的“云交响音乐会”。

在中华人民共和国与阿拉伯埃及共和国建交64周年之际,在中国驻埃及大使馆、埃及文化部、中共辽宁省委宣传部的支持下,《庆祝中埃建交64周年·云交响音乐会》于昨晚进行了全球直播。音乐无国界,携手度时艰,合作举办音乐会既是见证中埃友谊的重要文化交流形式,也搭建了爱与团结的桥梁,激励人们勇敢面对困境,坚定必胜的信心。

其实这已经不是第一次中埃两国艺术家携手“云演奏”了。去年9月,应开罗中国文化中心和开罗歌剧院的邀请,在中国驻埃及大使馆的大力支持下,辽宁交响乐团赴埃及演出取得了圆满成功。新冠肺炎疫情发生后,中埃两国艺术家共同携手云演奏了《凯旋进行曲》,那次演奏深受好评,影响不小。而经过中埃双方多次



演出现场。

辽宁歌剧院供图

沟通协商,中埃两国艺术家这次携手打造了《庆祝中埃建交64周年·云交响音乐会》,为中埃两国友谊献礼。

隔空合作一场交响音乐会的难度不小,尤其是在特殊情况下。昨晚,中方的艺术家们进行现场演奏,而埃及的艺术家们因受疫情影响,无法进行正常排练及合乐,因此先各自在家录制好演奏片断,最终经过反复

剪辑、合成等方式,与现场的中方艺术家们共同完成演奏。

昨晚,记者也采访了中方指挥孙博特。他表示,为了这次的“云音乐会”,中埃两国的艺术家们都倾尽全力。“和现场演奏相比,录视频确实很麻烦,需要一个很长的时间来进行后期处理。不过我们两边的指挥碰完这个节奏跟速度了,即便语言不同,

但音乐有音乐的语言,都是一样。”

虽然在昨晚的隔空合作中,中方的艺术家们是进行现场演奏,但是孙博特向记者透露,中方的艺术家们其实也做了很多准备,不仅进行了大强度的现场彩排,甚至也提前录制准备了同样的演奏视频。

在昨晚的“云交响音乐会”上,观众欣赏到了《我的祖国》《轻骑兵序

曲》《埃及进行曲》《艾格蒙特序曲》《黄河》(选段)《茉莉花》《美好的事》等经典曲目。对于这份演奏曲单,两国艺术家们也是煞费苦心。“有中国的经典曲目,有埃及的经典曲目,另外今年是作曲家贝多芬诞辰250周年,我们还选择了他的名曲《艾格蒙特序曲》来向大师致敬。像我们选择的中方的曲目,都是很经典的,比如《黄河》,中国有两首作品是在世界上家喻户晓的,一首是《黄河》钢琴协奏曲,一首就是《梁祝》小提琴协奏曲,这是非常有世界影响力的。然后《茉莉花》也是我们中国走进世界的一个标志性音乐。《美好的事》是埃及的一个类似于我们国家《茉莉花》这样的作品。最后还有代表着我们两个国家友谊的《友谊地久天长》。”

孙博特告诉记者,这份曲单看似简单,但筛选出这些曲目却费了不少功夫。“每一个作品后面,都有10个可以替代它的备选。我们不停地用排除法,一个一个筛选。为了这个曲单,我们开了7次会,电话会议,最终选择了这样一份曲目。”

辽沈晚报记者 张铂

定制2054份暖心邮折 致敬辽宁援湖北医疗队



辽宁省人民医院副院长朱芳拍照留念。

辽宁省科协供图

本报讯 辽沈晚报记者胡月梅报道 在第四个“全国科技工作者日”活动期间,辽宁援湖北医疗队的医护人员陆续收到一份特殊礼物——以自己为主角的定制版纪念邮折。“真是太有纪念意义了,一定要好好珍藏!”一位援湖北队员开心地说。

日前,记者从辽宁省科协获悉,本次共定制2054份纪念邮折,每位援湖北人员一份,第一批定制了722个,已陆续发放到医护人员手中。

据介绍,打开“万众一心抗击疫情”定制邮折,首先看到的是辽宁省科协给医疗队队员的一封信,“还记得防护具下印迹深陷的脸颊,还记得隔离服内汗水沁透的衣衫,但这都阻挡不了你们会师汉襄、决胜雷神的长子豪情,你们是最美逆行者,你们是新时代的‘人民英雄’。”

邮折的另两页,是配有每位队员照片的邮品,并有“辽宁省科学技术协会向奋战在抗疫第一线的医务人员致以最崇高的敬意”字样。

收到以自己为主角的定制邮折,医护人员都非常惊喜。“没想到自己的形象竟然出现在邮票里,真是太有纪念意义了,一定要好好珍藏!”一位队员开心地说。还有队员称,这份礼物不仅是他们援湖北抗击疫情的一份珍贵回忆,也是对他们今后工作的一种鞭策,作为医疗系统的科技工作者,要为建设科技强国做出更大的贡献。

辽宁省科协相关负责人表示,为庆祝第四个“全国科技工作者日”,他们以这种方式致敬辽宁援湖北医疗队员,因为每一位队员的拼搏和奉献,都值得铭记。

20日起沈铁恢复开行17趟动车组列车

本报讯 辽沈晚报记者胡月梅报道 旅客发送量连续16天保持20万人次以上,6月20日预计发送旅客22万人次。为满足旅客出行需求,自6月20日起陆续恢复开行17趟动车组列车。这是记者日前从中国铁路沈阳局集团有限公司(以下简称沈阳局集团公司)了解到的。

部分开行列车信息:

- 1.恢复开行丹东至齐齐哈尔南的G788/5次动车组列车;
- 2.恢复开行齐齐哈尔南至丹东的G786/7次动车组列车;
- 3.恢复开行长春至丹东的G8104/1次动车组列车;
- 4.恢复开行沈阳至山海关的D8076次动车组列车;
- 6月21日起恢复开行列车具体信息:

- 1.恢复开行大连北至哈尔滨西的G47次动车组列车;
- 2.恢复开行哈尔滨西至大连北的G50次动车组列车;
- 3.恢复开行大连北至哈尔滨西的G709次动车组列车;
- 4.恢复开行哈尔滨西至大连北的G720次动车组列车;
- 5.恢复开行东港北至吉林的G8103/2/3次动车组列车;
- 6.恢复开行吉林至丹东的G8108/5次动车组列车;
- 7.恢复开行丹东至吉林的G8106/7次动车组列车;
- 8.恢复开行吉林至长春的C1248次动车组列车;
- 9.恢复开行大连北至沈阳北的

- G8069次动车组列车;
- 10.恢复开行沈阳北至大连北的G8070次动车组列车;
- 11.恢复开行山海关至沈阳的D8075次动车组列车;
- 6月21、22、24、25、27、28日恢复开行沈阳至锦州南的D8078次动车组列车;
- 6月21、22、24、25、27、28日恢复开行锦州南至沈阳的D8077次动车组列车。

下一步,沈阳局集团公司将继续根据客流变化情况,动态调整列车开行方案。旅客可通过查询中国铁路12306客户服务中心网站,或关注车站发布的实时信息及时掌握列车开行动态,合理安排出行时间。

铁西区志愿服务大集启动 单车志愿者烈日下劝导市民规范用车还车

本报讯 辽沈晚报记者张阿春报道 昨日,铁西区交通志愿者分布在沈辽路、保工街沿线进行文明引导,并发放《沈阳市市民文明交通手册》;共享单车志愿者头烈日下,将沿街、地铁口散乱的单车摆放整齐,劝导骑行人员规范用车还车……

6月20日上午,铁西区志愿服务大集系列活动之“文明出行—最美的风景”主题志愿服务活动在仙女湖公园举行。铁西区创城办组织交通志

愿者、共享单车志愿者、文化志愿者、商场超市、企业志愿者等2700人,围绕文明交通、文明出行,开展集中志愿服务活动。

“文明,对于每个人来说,也许只是红灯前停下的一小步,对城市来说,却是走向和谐的一大步;开文明车、行文明路、做文明人、办文明事,从点滴做起,用交通文明引领城市文明,让我们的城市更文明,让我们的生活更美好……”志愿者代表贾建林、杨海峰向沈阳市民发出“文明出

行”倡议。

据了解,铁西区在“五个十万”品牌志愿者活动基础上,制定了《铁西区“五个十万”郭明义爱心志愿者行动方案》,并将以“志愿服务大集”为载体,以宣传《沈阳市文明行为促进条例》为主线,分阶段、有计划的开展志愿活动。铁西区创城办相关负责人表示,此次活动拉开了志愿服务大集的序幕,下一步铁西区每周将由区文明办组织一场大型志愿服务大集主题活动。